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A Sopron Régió IT Klaszter video-sajtókonferenciája 

A Klaszter átfogó, hosszú távú célja egy olyan térségi együttműködés kialakítása, és 
működtetése az informatika ágazatában, amely növeli a klasztertagok versenyképességét, 
lehetővé teszi számukra a már létező nemzetközi technológia transzferhálózatokba való 
bekapcsolódást hozzájárulva a térség jövedelemteremtő képességének növekedéséhez. 
Ezt támogatandó a Klaszter a Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program keretében 
elnyert pályázat segítségével úttörő jelleggel installált egy videokonferencia rendszert. A 
rendszer bővíti a Klaszter szolgáltatásait, és kiemelkedő technológiával támogatja a 
hatékony kommunikációt, technológiai transzfert és a tudásmegosztást. 

A Sopron Régió Informatikai Klaszter 20 informatikai érdekeltségű, nagyobb részben 
kistérségünkben működő szervezet együttműködésével alakult meg 2008. augusztus 28-án. 
Az informatikai termékekhez és szolgáltatásokhoz kapcsolódó kutatás-fejlesztési és innovációs 
tevékenység szervezése, elősegítése a klaszter fő profilját képezi. Ezen aktivitás egyik lépéseként a 
klaszter egy nagyberuházást, Tandberg típusú videokonferencia rendszer beszerzését, valósította 
meg, amely rendszer lehetővé teszi a felhasználói számára, hogy a világon bárhol üzleti, a személyes 
jelenléttel szinte azonos minőségű, video-rendszeren keresztül osszanak meg tartalmat kollégáikkal, 
ügyfeleikkel, és beszállítóikkal. 

A videokonferencia rendszerek segítségével ma már a személyes jelenléten túl lehetőség van bármely 
típusú adat, információ megosztására és az azon való közös munkára. A video használatának 
köszönhetően az utazási költségek is megtakaríthatók, mellyel a környezettudatos szervezeti 
működést segíti elő. A Tandberg, a vizuális kommunikáció élen járó technológiai fejlesztője, 
egyszerűen használható, biztonságos és más cégek által gyártott eszközökkel is kompatibilis 
rendszereket forgalmaz már Magyarországon is. 

„A videokonferencia rendszer használata a klaszter tagjai számára ingyenes, ugyanakkor a városban 
tevékenykedő bármely szervezet igénybe veheti a szolgáltatást előzetes egyeztetés alapján.” - 
nyilatkozta Németh Imre a Sopron Régió Informatikai Klaszter elnöke. 
 

A videokonferencia rendszer működéséről a C-Vision Vizuálkommunikációs Kft. ügyvezetője, 
Scsaurszki Rita és a Tandberg magyarországi képviselője, Bedő Norbert a rendszer által kínált élő 
kapcsoláson keresztül nyújtott tájékoztatást. 

 


